



Очевидцы драматических последствий лобовой аварии на трассе Омск-Кормиловка уверяют, что, как минимум, одну жизнь прибывшие на место спасатели обязаны были вырвать из объятий смерти...

В обоснование своей позиции свидетели спасательной операции в исполнении сотрудников экстренных служб Омска приводят как фактические обстоятельства с места событий, так и обширный видеоряд, который они планируют направить в компетентные органы власти.

Для проверки.



Впрочем, обо всем по порядку.

Как следует из официальных сводок УМВД, 26-го февраля в 13-15 вблизи СНТ «Мир»,

Трагедия на Сыропятском тракте ставит под сомнение слаженность работы экстренных служб?

Автор: Administrator
27.02.2022 00:52

что по Сыропятскому тракту на выезде из Омска, в лобовом столкновении сошлись американский джип «Форд Маверик» и отечественная «Лада Гранта».

Непосредственные свидетели аварии утверждают, что виновником аварии стал водитель иномарки – он, двигаясь в сторону города, выехал на полосу встречного движения и буквально протаранил

«легковушку».



В результате трагедии пострадало восемь человек.

«На месте происшествия скончались: 51-летний водитель отечественного автомобиля и двое его пассажиров: женщины 39 и 66 лет. Все погибшие — жители Кормиловского района », — цитирует пресс-службу омской Госавтоинспекции правительственный 12-ый канал.

Еще пятеро участников ДТП доставлены с разной тяжестью повреждений в городскую

БСМП.



Из находившихся в салоне «Лады Гранты» 4-х человек выжила и госпитализирована лишь одна 14-летняя девочка.

Возможно, внука погибшего водителя.

Видимо, вместе с ней ехали ее мать и бабушка. Подросток находилась на заднем пассажирском сидении, скорее всего, от мощного удара ее сбросило вниз, а мать прикрыла дочь своим телом, приняв основной удар и смягчив собой последствия конструктивного

сдавливания.



Многие омские автолюбители остановили своих железных коней для оказания неотложной помощи пострадавшим.

Еще до приезда экстренных служб реагирования.

Так, оказавшийся в непосредственной близости от места катастрофы омский рыбозаводчик Виталий Блокитный принимал непосредственное участие в извлечении с заднего сидения «Лады» пребывающей в состоянии шока девочки. Женщину, пострадавшую значительно сильнее, извлекали спасатели МЧС по команде медиков.

По утверждению очевидца, на момент начала спасательной операции «и та, и другая подавали

Автор: Administrator
27.02.2022 00:52

признаки жизни».



Затем в исполнении сотрудников карет «скорой помощи» и «реанимации» начались непонятные пертурбации.

Женщину, которую извлекли наружу, буквально... бросили на обочину – на голый и грязный снег. Между тем, у нее прощупывался «нитевидный пульс», а из ее открытых ран на лодыжках и коленях ритмично фонтанировала кровь, что могло свидетельствовать о жизнедеятельности организма.

Тем не менее, медики про эту пострадавшую на время, как будто,

забыли.



Все силы бригад медиков, МЧС и «волонтеров» были брошены на спасение девочки.

Ее общими усилиями извлекли из салона, затем, не торопясь, подростка поместили внутрь «неотложки».

При этом манипуляции с каталкой совершали четверо медиков, а женщина, еще подававшая признаки жизни, продолжала лежать в сторонке без какого-либо профессионального участия и

внимания.

Трагедия на Сыропятском тракте ставит под сомнение слаженность работы экстренных служб?

Автор: Administrator
27.02.2022 00:52



Подождите, пока не придет скорая помощь

Водитель не остановился, пока не начался пожар, а затем бросил пострадавшего

Трагедия на Сыропятском тракте ставит под сомнение слаженность работы экстренных служб?

Автор: Administrator
27.02.2022 00:52



на месте происшествия



Видео с места происшествия опубликовано на YouTube-канале «Сыропятский тракт»